

व्यवसाय की
सफलता की

कुंजी 'गोफ्रुगल' के सॉफ्टवेयर

गोफ्रुगल डिजीटल सोल्युशन्स के सीईओ कुमार वेंबू ने दी जानकारी

पुणे, सं. कम्प्युटर क्रांति के पश्चात पूरे विश्व में हर जगह पर कम्प्युटर का इस्तेमाल होने लगा. किसी भी प्रकार का व्यवसाय अब बिना कम्प्युटर के नहीं चलता. डेस्कटॉप से लैपटॉप और अब स्मार्ट फोन के माध्यम से कम्प्युटर हर एक व्यक्ति के जेब में जा पहुंचा है. ऐसे में हर एक व्यवसायी कम्प्युटर, लैपटॉप या स्मार्ट फोन के माध्यम से अपने व्यवसाय को बढ़ाने का प्रयास करता है. हर एक व्यवसाय को कम्प्युटर के माध्यम से चलाने के लिए विशेष सॉफ्टवेयर की आवश्यकता होती है. इसी से व्यवसाय में जहां सरलता आ सकती है, वहीं व्यवसाय वृद्धि कराने में भी आसानी होती है. लेकिन कई बार उचित सॉफ्टवेयर के न होने से यह संभव नहीं हो पाता है, जिससे व्यवसाय में काफी कठिनाइयों का सामना करना पड़ता है. ऐसे में हर एक व्यवसाय की जरूरत को ध्यान में रखते हुए 'गोफ्रुगल' की ओर से अनोखे एवं सटीक सॉफ्टवेयर बनाए गए हैं. इन सॉफ्टवेयर के माध्यम से कोई भी व्यवसायी अपने व्यवसाय को काफी सरलता से चला सकता है, गोफ्रुगल डिजीटल सोल्युशन्स के संस्थापक तथा सीईओ कुमार वेंबू ने दी.



इन व्यवसायों के लिए है सॉफ्टवेयर

कुमार वेंबू ने कहा कि, 'गोफ्रुगल' की ओर से हर एक व्यवसाय का बारीकी से अध्ययन किया गया है. इसके बाद ही हर एक व्यवसाय की दृष्टि से विशिष्ट सॉफ्टवेयर तैयार किए हैं. कैफेटेरिया-होटेलिंग, बेकरी, स्वीट मार्ट, रेस्टो बार, पब, लाऊंज, क्लाऊड किचन, बर्गर एण्ड सैण्डवीच शॉप, आईस्क्रीम पार्लर्स, पिज्जा-बर्गर शॉप, सभी प्रकार के कपड़े के कारोबार, बुटिक, टेक्सटाईल, फुटवेयर, इलेक्ट्रिकल्स-इलेक्ट्रॉनिक्स, गृहोपयोगी चीजें, किराना, डिपार्टमेंटल स्टोर्स, स्टेशनरी-कटलरी, सौंदर्य आभूषण, ब्यूटी पार्लर, फैन्सी ज्वेलरी, फैन्सी स्टोर, स्पा, होम डेकोरेशन-फर्नीचर, ऑप्टिकल्स, फोटो स्टुडियो, कि* फैशन एण्ड टॉय शॉप, विभिन्न तरह की घड़ियां, मेडिकल, वेलनेस स्टोर्स, फार्मसी, सर्जिकल स्टोर्स, बाइक-ऑटो तथा विभिन्न तरह के वाहनों के पार्ट्स विक्रेता, फल और सब्जियों के दुकान तथा विभिन्न तरह की सेवाएं प्रदान करने वाले ऐसे करीब 70 व्यवसायों का इसमें समावेश है.

इस तरह होती है सॉफ्टवेयर से मदद

इन सभी प्रकार के व्यवसाय को लगने वाली सारी जानकारी, जैसे स्टॉक डिटेल्स, आवक-जावक की जानकारी, सप्लायर्स और कस्टमर्स की जानकारी, फायदा-नुकसान की बैलेन्स शीट इस सॉफ्टवेयर में उपलब्ध होती है. कुछ वर्ष पहले सरकार द्वारा पारित किए गए जीएसटी के संदर्भ में व्यवसायियों को काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ता था. लेकिन इस सॉफ्टवेयर में कैल्क्युलेशन निकालकर ऑनलाइन जीएसटी भरने के संदर्भ में भी सुविधा उपलब्ध है, जिससे व्यवसायी को किसी भी प्रकार से जीएसटी संबंधी समस्या का अपने व्यवसाय में सीरदर्द नहीं होता. इसके अलावा 'गोफ्रुगल' की ओर से व्यवसाय को और व्यापक कराने के संदर्भ में विस्तार से मार्गदर्शन किया जाता है. जिससे व्यवसाय में टर्नओवर बढ़ाने में काफी मदद मिलती है और व्यवसाय वृद्धि होती है.

सॉफ्टवेयर की ये हैं खासियतें

खास बात यह कि, इतने बढ़िया फीचर्स होने की वजह से ही 'गोफ्रुगल' के सॉफ्टवेयर की मांग पिछले कुछ वर्षों में काफी तेजी से बढ़ी है. यह सॉफ्टवेयर पूरी तरह से आधुनिक तकनीक से लैस है. एकतरफ जहाँ सॉफ्टवेयर व्यवसाय को बढ़ाने में मदद करता है वहीं दूसरी ओर 'गोफ्रुगल' के मोबाइल ऐप व्यवसायी को 24 घंटे अपने व्यवसाय से जोड़े रखने में मदद करते हैं.

यह सॉफ्टवेयर आपको मार्केट में होने वाली हलचलें, आधुनिक मार्केटिंग के टीप्स भी प्रदान करता है, जिसकी वजह से आज बड़ी संख्या में व्यवसायी इसे पसंद कर रहे हैं, ऐसी जानकारी कुमार वेंबू ने दी.